
Skovlunde Nyttehaver 

Referat af generalforsamling for 2020 i Skovlunde Kulturhus, onsdag 29.09.2021 kl. 19.00 

Dagsorden: 
  

1. Valg af dirigent. 
2. Konstatering af generalforsamlingens lovlige indkaldelse. 
3. Valg af referent. 
4. Formandens beretning. Vedhæftes denne mail 
5. Fremlæggelse af revideret regnskab og budget for 2021. Vedhæftes denne mail. 
6. Kontingentfastsættelse for 2021. 
7. Indkomne forslag skal være formanden i hænde senest 22.9.2021 på ijbga@email.dk 
8. Valg af kasserer: Karen Eva Smith, modtager gerne genvalg 

Valg af bestyrelsesmedlem: Marijana Sutic, modtager ikke genvalg 
Valg af bestyrelses suppleant: Milos Zecevic og Dragan Pudar modtager genvalg 
Valg af revisor: Villy Bæk Iversen og Jørgen Pedersen modtager genvalg 
Valg af revisor suppliant: Jens Benny Grandahl Andersen modtager genvalg 

9. Plantning af træer langs stien mellem Tangevej og Ejbyvej. Vedhæftet denne mail 
10. Ordensreglerne er blevet præciseret. Vedhæftet denne mail. 
11. Eventuelt 

 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Formanden – Inge - bød velkommen til mødet og understregede, at generalforsamlingen skulle have været 
afholdt i februar 2021, men som så meget andet måtte det flyttes til efter Coronaen. 
Formanden forslog Jan Smith som dirigent. 
Der var 25 fremmødte medlemmer.  
 
Ad. 2. Konstatering af generalforsamlingens lovlige indkaldelse. 
 
Jan blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og dermed 
beslutningsdygtig. 
 
Ad. 3. Valg af referent 
 
Undertegnede – Jørgen – blev valgt som referent 
 
Ad. 4. Formandens beretning. 

Formanden henviste til den udsendte beretning og knyttede et par enkelte kommentarer hertil: 

• Der har været mange mails at behandle om både småt og stort – bl.a. om nabostridigheder, 

hundeluftning og fester i området. 

• Der henstilles fra bestyrelsen til, at alle overholder reglerne for havernes brug. 

• Haver skal dyrkes som nyttehaver. 

• Der er kun adgang fra solopgang til solnedgang. 

Beretningen blev godkendt. 

Ad. 5 Fremlæggelse af revideret regnskab og budget for 2021. 

Kassereren – Karen Eva – henviste til det udsendte regnskab og budgetforslag. 
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Der har været 145 betalende medlemmer ud af 160 haver 

Regnskab og budget blev godkendt 

Ad. 6. Kontingentfastsættelse for 2021 

Der er foreslået uændret kontingent. 

Uændret kontingent blev godkendt 

Ad. 7. Indkomne forslag 

Der er indkommet forslag om etablering af en toiletbygning samt vandstik til alle grunde. 

Bestyrelsen kan ikke anbefale nogle af forslagene. 

Forslagene blev ikke vedtaget 

Det besluttes dog, at mulighed for adgang til toilet ved spejderhytten skal undersøges 

Ad. 8. Valg 

Kasserer: Karen Eva Smith blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem: Dorthe Gamst blev nyvalgt 

Bestyrelsessuppleanter: Milos Zecevic og Dragan Pudar blev genvalgt 

Revisorer: Villy Bæk Iversen og Jørgen Pedersen blev genvalgt 

Revisorsuppleant: Jens Benny Grandahl Andersen blev genvalgt 

Ad. 9. Plantning af træer langs stien mellem Tangevej og Ejbyvej 

Jørgen orienterede om baggrunden for plantning af 100 træer langs Sydbuestien syd om Skovlunde. 

Plantning foregår som ”Borgere Planter Træer” søndag den 3. oktober 2021 kl. 9.30 

Ad. 10. Ordensreglerne 

Som supplement til, hvad der blev gennemgået under formandens beretning, gennemgik Inge nogle af de 

væsentligste emner i ordensreglerne: 

• Der må ikke etableres bål og foregå afbrænding i området 

• Der må anvendes grill og pizzaovn med trækul eller evt. med gas 

• Der må ikke anvendes nogen form for sprøjtegifte 

• Affald skal fjernes såfremt det ikke kan komposteres på stedet. 

• Bistader – reglerne skal følges. 

• Ved byggeri af skur eller drivhus skal m2-krav og højdekrav overholdes 

• Bilkørsel i området er kun tilladt kortvarigt i forbindelse med af- og pålæsning 

Der blev spurgt fra salen om ordensreglerne evt. kunne oversættes til andre sprog. Bestyrelsen har ingen 

planer herom. Alternativt er der medlemmer, som gerne vil hjælpe med at tale med medlemmer, såfremt 

der er sprogbarrierer. 

Ad. 11. Evt. 
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Der var ikke flere kommentarer.  

Formanden takkede for fremmødet og en god debat 

 

Referent – Jørgen Pedersen – 2021-09-30 


